YTo 0OLWero B npumMepax Kaxxgoro
cTonouka?

3-2 - 7 + 1

5+ 1

9+1



Pacnpegenute npumMmeps.l
B ABe rpynnbl No orBetam




[MpoBepb cedA!

7+3=10 7-2=5
6+4=10 6-1=5
5+5=10 8-3=5




PU3IMUHYTKA




CoeaunHMn
npumMmepbl CO CrIoBaMMm

5-3 MeaBedb 0+1

3asL
3+1 neB 2+1
TUIP
10-9 yepenaxa 10-8

cobaka



[TpoBepbL ceds!

5-3 w™MeaBeab O+1 neB
3+1 uyepenaxa 10-9 Turp
2+1 cobaka 10-8 3aqau

Monoaubl!



PewunTte 3apauy!

) Ha kayenu, Ha Kavyenu
B 300napke 3Bepu cenu.
[OBa nATHUCTLIX neonappa
ConHuy ynbibaroTcs
U co cTtapbiMm 4OOpbLIM JIbBOM
Beceno kavarTcH.

CkonbKo Bcero 3Bepen? Bbinoxure
doumwkamun n 3anuunTe pelleHue.



3agaHue ot beremoTa

3 4=7
6 2=8
10 1 =9







